



ТАВРО «КИНОТАВРА»

ВСЕМ СЕСТРАМ ПО СЕРЬГАМ

Окончание. Начало на стр. 1

Главный приз кинофестиваля «Золотая роза» получил фильм «Блок-пост» (режиссер А. Рогожкин). «Гран-при» вручен фильму «Молох» (А. Сокуров), однако авторы отказались от награды, сочтя такое решение «политическим».

Специальный приз вручен актерскому ансамблю фильма «Мама» (режиссер Д. Евстигнеев). Приз за лучшую женскую роль вручен Елене Руфановой (главная роль в фильме «Молох»). Приз за лучшую мужскую роль разделили Владимир Ильин (главная роль в фильме «Хочу в тюрьму», режиссер А. Сурикова) и Михаил Ульянов (главная роль в фильме «Ворошиловский стрелок», режиссер С. Говорухин). Приз за лучшую второстепенную роль получил Сергей Гармаш (фильм «Ворошиловский стрелок»).

Приз имени Таривердиева за лучшую музыку к фильму получил Эдуард Артемьев за фильм «Мама».

«Гран-при» конкурса «Дебют» завоевал фильм «Тесты для настоящих мужчин» (режиссер А. Розенков). Специального приза конкурса удостоен Петр Точилин за фильм «Употребить до».

«Гран-при» «Большая жемчужина» международной части «Кинотавра» получил бельгийский фильм «Рози» (режиссер П. Туа). Специальный приз получил польский фильм «Ничего» (режиссер Д. Кенджежавская). Приз за лучшую женскую роль присужден 13-летней актрисе Теа Софье Рустен, сыгравшей главную роль в фильме «Только облака закрывают звезды» (режиссер Т. Лиан, Норвегия). Приз за лучшую мужскую роль присужден Андреасу Шмидту за главную роль в фильме «Плюс-минус ноль» (режиссер Й. Мор).

Приз президентского совета «Кинотавра» получили фильм С. Говорухина «Ворошиловский стрелок» и фильм В. Приемыхова «Кто, если не мы».

Приз независимой прессы получил фильм «Ничего» (режиссер Д. Кенджежавская, Польша). Приз президента РФ «За выдающийся вклад в российское киноискусство» вице-премьер правительства РФ Валентина Матвиенко вручила режиссерам Марлену Хучиеву, Льву Кулиджанову и Георгию Данелии.

Фильм Н. Михалкова «Сибирский цирюльник», не участвовавший в конкурсном показе, отмечен специальным призом «Кинотавра».